

本年度總統學者獎單揭曉

華裔人三十最少一約占成

【本報記者林寶慶華府十七日電】白宮及教育部今天公布了本年度總統學者獎獲獎人名單，其中已知的華裔有十三人，約占十分之一。四十一名優秀應屆高中畢業生，每州選出一男一女品學等各方面優秀的學生。另選出一些不分區學者，和廿名藝術傑出學者。在紐約及德拉瓦州脫穎而出。和晉人前四十名的黃楷齡，這次又分別在紐約及德拉瓦州脫穎而出。

總統學者們將於六月底前來華府參加一連串的活動。他們的父母及教師，也受邀參加總統在白宮主持的頒獎典禮。

目前已知的當選華裔如下：

許元穎

阿拉巴馬州許元穎
(Yuan Ying Hsu)

出生於阿拉巴馬州，是許平和林麗容的掌珠。她說得一口流利的中文，是學校數學隊隊員，在交響樂團拉提琴，還在紅十字會做義工。

聰慧的許元穎曾當選全國科學學者，她也獲有全國優秀獎學金，並已獲耶魯大學的入學許可。她的父母來自台灣。

黃捷睿

亞利桑那州吳珍妮
(Jennifer W.)

她的父親吳錫沂和母親申芷珠都來自台灣。吳珍妮得到學數學媽媽的真傳，從小就是數學天才，小學曾跳兩級上課。

吳珍妮也受在摩托羅拉電子公司任職父親的影響，希望在哈佛大學攻讀電機工程。不過她預備將來做小兒科醫生。

吳珍妮會簡單的中文，她曾去過台灣。

林祐妃

德拉瓦州黃楷齡
(Catherine K. Hua)

他的SAT有一千五百五十分。他的醫學研究計劃，並曾入围西屋獎初選。

黃捷睿喜歡打排球及游泳。他的父親為生化博士，母親從事醫療技術檢驗工作。

都來自台灣。美國出生的黃楷齡會說中

文，也曾去過台灣。

唐宓

夏威夷州唐宓
(Michelle Tang)

好像數都數不完。她今年已獲國際科學競賽第四名

工程學系就讀。

唐宓在學校的數學隊已有四年歷史，目前是學生會主席，並曾任州學生議會法案委員會主席。擅長鋼琴和大提琴的她，計劃進入德

州萊斯大學，攻讀醫學預科和亞洲研究。唐宓出生於美國，但國語流利。父親唐崇實是夏威夷大學環境生化教授，母親楊文靜也在該校做研究。

葉宇軒

印第安那州葉宇軒
(Eric Y. Yeh)

他的父母是葉仲和以及陳明足。

楊薇姬

堪薩斯州楊薇姬
(Holly Yang)

生第一次有此榮耀。他在史耐德高中的校長，今晚在一項學術比賽頒獎典禮中，特別表揚他。

葉宇軒計劃進杜克大學醫學預科，希望將來做醫生或研究工作，

他的父母是葉仲和以及陳明足。

何肇傑

路易斯安那州何肇傑
(Hubert Ho)

父母來自台灣，母親司南詩是美國人。楊薇姬是學

校徑賽和越野賽校隊隊長。她和幾個同學，本

周未還將代表全州，參加全國科學奧林匹克競賽。

楊薇姬計劃進西北大學醫學預科，希望將來做小兒科醫師。

陳曉萱

密西西比州陳曉萱
(Grace Chen)

姐姐陳曉音兩年前也是總統獎得主，陳曉萱繼承了傳統

她也希望和姐姐一樣學習。

陳富洋

紐約州陳富洋
(Sewell Chen)

他是亨特學院高中學生會主席。她和數學隊友，一九九一年為該校贏得了紐約市中學校際數學比賽冠軍。從

小數學都拿第一名的林祐妃，已在哥倫比亞大學修完遺傳學及有機化學課程，她並已獲哈佛大學錄取，將在該校攻讀生物或生化，未

來從事醫學方面的工作。(另有報導刊紐約華埠新聞版)

鄭博悌

北卡羅萊納州鄭博悌
(Bertie Cheng)

鄭博悌有一顆仁慈熱心的心，她是國際認可的特殊奧林匹克排球

於俄亥俄州，父母來自台灣。

劉綺琪喜歡寫作、音樂和藝術。她將進杜克大學研究環境工程。

劉綺琪喜歡寫作、音樂和藝術。她將進杜克大學研究環境工程。

劉邦雄，母親呂秀英皆來自香港，劉綺琪雖生

在美國，但是粵語流利，還會一些國語。

南卡羅萊納州劉綺琪
(Deborah Lau)

父親

另選出一些不分區學者，和廿名藝術傑

出學者。

十七歲的黃楷齡曾獲一九九三年德拉瓦科學獎。她將在哈佛的

總統學者獎每年選拔全國及海外一百

出一男一女品學等各方面優秀的學生。

另選出一些不分區學者，和廿名藝術傑

出學者。